

2022/11/16-12/31

筑波藝廊
ACE ART GALLERY

竹壁三劉·得意忘形

劉木林 劉達治 劉松炎 聯展

齊白石大師曾說：「畫貴在似與不似之間」。畫境能得其意而忘其形乃是高明，故本展訂明為「得意忘形」。筑波藝廊邀請到劉木林、劉達治、劉松炎三位書畫藝術家在歲末展出。劉木林老師的渲染水彩畫具有朦朧的詩意感。劉達治老師的油畫寫意中論函人生禪薰頗具意境。劉松炎老師的意象書畫，具有曠達的張力感。另邀木雕藝術家沈培澤老師攜子沈育民先生配合木雕—牽成·木雕藝術展。五人皆以寫意為主，融入情感，顯現獨特風格在不同的藝術領域皆有傑出的表現，他們在海內外享有盛有聲譽。同展於筑波藝廊，也是藝壇盛事。誠誠歡迎您光臨觀賞。



劉木林
畫家



新竹縣人。現任IWS國際水彩協會台灣代表、台北天和扶輪社家庭主委、新世紀國際水彩畫展策展人。曾任美國文化大學商業設計系水彩講師等學校教師
獲獎獲展記要

南京國際資深水彩畫家金獎、俄羅斯國際水彩大師邀請展、莫斯科世界頂尖水彩國際藝術節邀展、法布里亞諾第六屆國際水彩雙年展國際獎提名、國內外重要聯展300多回、參展80多回國際展、榮獲10多次國際大獎。



劉達治
畫家



新竹縣人。國立台灣藝術大學美術系畢業。
獲獎獲展記要

新竹縣新傳優秀藝術家、松風畫會副會理事長、台灣國際水彩畫協會秘書長、台灣藝術大學新竹校友會前理事長、海峽兩岸文化促進會榮譽顧問、美國 Carrollton Cultural Art Center,GA 邀請展、美國 HUB RobesonGallery,University Park,PA 邀請展、泰風光 Thailand Wangna Art Gallery 邀請展、武漢賑災拍賣美展中國北京美術館展、台灣光復75週年成都蓉台兩岸展、中國成都西南藝術館展出。



劉松炎
畫家



1955年生 新竹縣荳林鄉人。國立新竹教育大學
獲獎獲展記要

臺灣教師書法第一名、新竹教育大學傑出校友、中國寧波天一閣博物館書畫特約研究員、新竹縣新傳優秀藝術家、加拿大溫哥華個展（文化總會推薦 外交部協辦）、國父紀念館、台北市議會、新竹社教館、新竹縣文化局、行政院客家委員會、台中大墩藝術中心等個展或聯展。中國上海、北京、西安、杭州、寧波、錦州、瀋陽、日本東京、靜岡、京都、香港藝術館、韓國首爾世宗文化中心、美國德州大學交流展等地個展或聯展作品榮獲多個美術館、文化中心、企業私人典藏 並登上華碩元宇宙NFT藝術平台。

牽成

沈培澤. 沈育民 木雕聯展

2022/11/16 - 12/31

看見筑波願意為藝術釋出寶貴空間建構藝術平臺與推廣的感恩。因有了展演的領域，才有機會牽手傳承兒子雕刻技藝，共舞木雕親情！木雕藝術起源非常早，距今七千多年前的浙江餘姚「河姆渡文化」，出土的文物中就有「木雕魚」的發現。一刀一筆觸，一筆一乾坤，自古至今，木材上的斧鑿刀痕之美，無論是在生活中廣泛使用或純供欣賞的種種，在中國文化中，一直都佔有相當重要的地位。在傳統木雕工藝的界定上，狹義地說是指「建築木雕」、「神像木雕」和「器物木雕」，在視覺藝術創作與欣賞境界不斷的提昇的影響下，傳統木雕技藝的傳承得到了更廣泛的應用，創作發展的空間與方向直接受到很大的影響。



沈培澤

1957年生於新竹

沈培澤為國內木雕界中生代中活躍的藝術家，野心不自限於雕塑美感與造型的探討，跳脫傳統寫實雕塑風格，以逼真精細、又同時具備抽象、奇思妙想的木雕而聞名。作品形式結合漢式雕刻的寫意、美式家具雕刻的簡潔、中國家具雕刻的結構，以及日本家具講求的細膩與嚴謹，積累多元的技法。作品主題，從花鳥、山水出發到人生體悟表述，迸合出了藝術生活樣貌和文化底蘊。

獲獎獲展記要

台灣省木雕藝術創作比賽優選、全國木雕創作比賽第二名、雙優選、國家工藝獎入選，文化部臺灣工藝之家授證、無形文化資產木雕文化技術保存人、法國羅浮宮卡洛斯廳邀於「巴黎東西方國際藝術展」展出。

作品典藏於：

苗栗縣木雕博物館-「親情」、國立台灣工藝研究所-「清廉」、國立傳統藝術中心-「清涼的饗宴」、苗栗木雕博物館-「豐食」、農委會林務局邀請典藏-「鳳林」。

木雕「啓航」作品由苗栗縣政府贈大陸南方航空公司典藏、作品「蛻變」由苗栗縣政府贈大陸海協會會長陳雲林典藏、陸軍司令部陸光美術館-「霸氣」、台灣工藝發展研究中心苗栗工藝園區典藏-「泰雅獅王」、農委會林務局東勢林管處-「荷塘交響曲」大型木雕作品、黑龍江造形藝術產業園區典藏-「蓄勢待發」。

地點：筑波藝廊 竹北市生醫二路66號(筑波醫電大樓)

茶會：

11/22

14:30

沈育民

2016年開始從事木雕 參加三義木雕新傳營

獲獎獲展記要

第九屆海峽兩岸精品工藝獎入圍獎

第十屆海峽兩岸精品工藝獎入圍獎

第二屆泉台兩岸職工雕塑技能競賽優勝、海峽兩岸精品工藝獎、苗栗文化局苗栗美展入選、台中魯班公競賽、新竹文化局新竹美展優選、三義木雕協會采風展、新竹文化局 新竹美展 第一名、全國木雕競賽 入選、三義木雕協會采風觀、音~亙古之愛「國際藝術家節」作品展、參與T1籃球聯賽冠軍獎杯製作。

